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Made In Japan

Hecho En Japén

s Compatible With WATER And
SOLVENT Base-coat Systems!

Es compatible con pintura bicapa con base al agua y disolvente!

» Complies with SCAQMD Rule 1151

Cumple con la (norma 1151 S.C.A.Q.M.D. en Los Estados Unidos)

@ Ready to Paint
in 3-10 Minutes

Listo para pintar en 3-10 minutos

@ Makes Paint Stick
to PLASTIC BUMPERS

Hace que la pintura se pegue a los parachoques de plastico

HB6681DN 200 liter drum NON V.OC. COMPLIANT!

1 Pallet With 4 200 Liter Drums. Wt.: 1600 Lbs (725 kg), Dim.: 42" x 42"

HB6681D 200 liter drum (SCAQMD) RULE 1150 COMPLIANT!

1 Pallet With 4 200 Liter Drums. Wt.: 1600 Lbs (725 kg), Dim.: 42" x 42"

HB6681 1 GALL. 1280z (SCAQMD) RULE 1150 COMPLIANT!

4 One Gallon Cans/Case, Wt.: 33 Lbs (15 kg), Dim.: 113 2" x 8 2" x 10 12"

HB6674 % GAL. 320z (SCAQMD) RULE 1150 COMPLIANT!

6 32 0z Quart Cans/Case, Wt.: 13 Lbs (5.8 kg), Dim.: 10 7/8" x 8 ¥/8" x 9 12"

HB6711 140z AEROSOL (SCAQMD) RULE 1150 COMPLIANT!

12, 140z Aerosol Cans/Case, Wt.: 14 Lbs (6.4 kg), Dim.: 11.25" x 8.5" x 10"
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* Compatible With WATER And
SOLVENT Bave-coat Systems:

Andas de prisa o en la carrera?
LANZAR DESCRIPCION DEL SITIO MOVIL
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HB6681DN Tambor de 200 litros
iNo Cumple con normativa 1151 de SCAQMD en California EEUU!
Paleta con 4 tambores de 200 litros, Peso 1600Ibs (725kg), Dimensines de Paleta: 42" x 42"

HB6681D Tambor de 200 litros
iCumple con normativa 1151 de SCAQMD en California EEUU!
Paleta con 4 tambores de 200 litros, Peso 1600Ibs (725kg), Dimensines de Paleta: 42" x 42"

HB6681 1 GALON. 1280z
iCumple con normativa 1151 de SCAQMD en California EEUU!

4 botes de un galén/caja, Peso: 33Ib (15kg), Dimensiones: 113 %2 "x 8 12" x 10 12 "

HB6674 1. GALON. 320z
iCumple con normativa 1151 de SCAQMD en California EEUU!
6 botes de un % de galdn/caja, Peso: 13Ib (5.8kg), Dimensiones: 10 7/8" x 8 1/8" x 9 %"

HB6711 14 oz Aerosol
iCumple con normativa 1151 de SCAQMD en California EEUU!

12 Botes de aerosol de 140z (396.8grams)/caja, Peso: 14Ibs (6,35kg), Dimensiones: 11.25" x 8.5" x 10"
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RTS (Ready to Spray) 5 in Onel!
e Self etching Primer

® Primer Sealer

¢ Flexible Primer

e DTM "Direct to Metal"

* Primer Surfacer

MAIN FEATURES

e Superior Adhesion For A Strong
And Long Lasting Repair

e Saves Time And Money - No
Adhesion Promoter Necessary

Compatible With:
e Tile & Ceramics
* Problematic Plastics

Ready to Spray

Producto listo al uso

iRTS 5 En Uno (Listo Para Pulverizar)!
e Imprimacion Autograbante

e Sellador De Imprimaci 6 n

¢ Imprimacion flexible

e DTM "Directo a Metal"

e Aparejo De Imprimacion

CARACTERISTICAS PRINCIPALES

e Adhesion Superior Para Una
Reparacion Fuerte Y Duradera

e Ahorra Tiempo Y Dinero: No Es
Necesario Un Promotor De Adhesion

Compatible Con:
e Azulejos y Ceramicas
e Plasticos Problematicos

e PPO & LDPE jCumple Con Normativa 1151 De e PPO y LDPE

e Polypropylene

e Zinc & Magnesium

e Stainless Steel

e Aluminum & Glass

¢ Hot Dip Galvanized Steel
e Chrome Plating

e | eather Wood & Vinyl

SCAQMD En California EE. UU.!

Complies With SCAQMD i~ .
Regulations 1151 In California! * Aluminio y Vidrio

ADHESION PROMOTER
PROMOTOR DE ADHESION
NO COMPETITOR A UNIQUE PRODUCT!
iProducto unico de NO COMPETIDOR!

On the run?
LAUNCH MOBILE SITE

SHAKE WELL BEFORE SPRAYING

* HB6965 S+Plus RTS 1 gal (3.79 )

2/1 Galon/Case, Wt: 16 b (7.2 kg)
Case Dim: 13.125"X6.5"X7.75" (33.4x16.51x19.7 cm)

* HB6966 S+Plus RTS 1/4 gal (946.4 ml)

6/1quart/Case, Wt: 12.5 Ib (5.6 kg)
Case Dim: 12.875"X8.5"X5" (32.7x21.6x12.7 cm)

* HB6967 S+Plus RTS 200 Liters/Drum!

Agitar bien antes de usar.

SEE TDS FOR INFORMATION
Para Informacion Adicional, Consultar Ficha Técnica.

e Polipropileno
e Zinc y Magnesio
¢ Acero Inoxidable

e Acero Galvanizado En Caliente
e Cromado
e Cuero, Madera y Vinilo

Made In Japan
Hecho En Japoén

Andas de prisa o en la carrera?
LANZAR DESCRIPCION DEL SITIO MOVIL

* HB6965 S+Plus RTS 1 Gal (3.79 1)

2/1 Galén/Caja, Peso: 16 Ib (7,2 kg)
Dim. De Caja: 13,125"X6,5"X7,75" (33.4x16.51x19.7cm)

* HB6966 S+Plus RTS 1/4 Galon (946.4 ml)

6 Cuartos De Galon/Caja, Peso: 12.5 |b (5.6 kg)
Dim. De Caja: 12.875"X8.5"X5" (32.7x21.6x12.7cm))

e HB6967 S+Plus RTS Tambor De 200 Litros

4x200 Liters, 400 Ib Drums (181.437 kg) Total Weight: 1600 (725 kg)

Pallet Dim: 42 "X42" (106.68x106.68 cm)

* HB6968 S+Plus RTS Spray Can 14 oz (396.9 g)

12, 14 0z(396.9 g) Aerosol Cans/Box, Weight: 12 Ib (5.4 kg)
Box Dim: 10.875"x8.125"x9.5" (27.63x46.1x24.13 cm)

4x200 |, Peso/Tambor 400 Ib (181.437 kg) Peso Total: 1600 Ib (725 Kg)
Dim. Palet: 42 "X42" (106.68x106.68 cm)

* HB6968 S+Plus RTS Lata De Aerosol de 14 0z (396.9 g)

Caja De 12 Unds. X 14 Oz (396.9 G) C/U Peso/Caja: 12 Ib (5.4 kg)
Dim Caja: 10.875 "X8.125" X9.5 "(27.63x46.1x24.13 cm))
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MUST BE REDUCED 1:1 WITH 100% VIRGIN ACETONE

DEBE REDUCIR 1:1 CON ACETONA 100% VIRGEN

Reduce 100% Before Spraying!
¢ Self etching Primer

® Primer Sealer

* Flexible Primer

e DTM "Direct to Metal"

* Primer Surfacer

MAIN FEATURES

e Superior Adhesion For A Strong
And Long Lasting Repair

e Saves Time And Money - No
Adhesion Promoter Necessary

Compatible With:

e Tile & Ceramics

® Problematic Plastics
e PPO & LDPE

¢ Polypropylene

e Zinc & Magnesium

e Stainless Steel

e Aluminum & Glass

¢ Hot Dip Galvanized Steel
e Chrome Plating

e | eather Wood & Vinyl

ADHESION PROMOTER
PROMOTOR DE ADHESION

NO COMPETITOR A UNIQUE PRODUCT!
iProducto unico de NO COMPETIDOR!

On the run?
LAUNCH MOBILE SITE

* HB6964 S+Plus 1 gal (3.79 1)

2/1 Galon/Case, Wt: 16 Ib (7.2 kg)
Case Dim: 13.125"X6.5"X7.75" (33.4x16.51x19.7 cm)

* HB6827 S+Plus 1/4 gal (946.4 ml)

6/1quart/Case, Wt: 12.5 Ib (5.6 kg)
Case Dim: 12.875"X8.5"X5" (32.7x21.6x12.7 cm)

e HB6964D S+Plus 200 Liters/Drum!

4x200 Liters, 400 Ib Drums (181.437 kg) Total Weight: 1600 (725 kg)
Pallet Dim: 42 "X42" (106.68x106.68 cm

SHAKE WELL BEFORE SPRAYING
Agitar bien antes de usar.

SEE TDS FOR INFORMATION
Para Informacién Adiciona
Consultar Ficha Técnica.

iCumple Con Normativa 1151 De
SCAQMD En California EE. UU.!

Complies With SCAQMD
Regulations 1151 In California!

iReducir un 100% antes de Pulverizar!
e Imprimacion Autograbante

e Sellador De Imprimaci 6 n

¢ Imprimacion flexible

e DTM "Directo a Metal"

e Aparejo De Imprimacion

CARACTERISTICAS PRINCIPALES

e Adhesion Superior Para Una
Reparacion Fuerte Y Duradera

e Ahorra Tiempo Y Dinero: No Es
Necesario Un Promotor De Adhesion

Compatible Con:

e Azulejos y Ceramicas

¢ Plasticos Problematicos
e PPO y LDPE

¢ Polipropileno

¢ Zinc y Magnesio

¢ Acero Inoxidable

e Aluminio y Vidrio

e Acero Galvanizado En Caliente
e Cromado

e Cuero, Madera y Vinilo

Made In Japan

Hecho En Japon

Andas de prisa o en la carrera?
LANZAR DESCRIPCION DEL SITIO MOVIL

* HB6964 S+Plus 1 gal (3.79 )
2/1 Galén/Caja, Peso: 16 Ib (7,2 kg)
Dim. De Caja: 13,125"X6,5"X7,75" (33.4x16.51x19.7¢cm)

* HB6827 S+Plus 1/4 Galon (946.4 ml)

6 Cuartos De Galoén/Caja, Peso: 12.5 Ib (5.6 kg)
Dim. De Caja: 12.875"X8.5"X5" (32.7x21.6x12.7cm))

* HB6964D S+Plus Tambor De 200 Litros
4x200 |, Peso/Tambor 400 Ib (181.437 kg) Peso Total: 1600 Ib (725 Kg)
Dim. Palet: 42 "X42" (106.68x106.68 cm
P-4
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hydraBOND® green™ s=e mEEsOND “°°°
High Performance Masking Film! ; |

L . . o _ On the run?
iPelicula de Enmascarado de alto rendimiento! “‘i,\ . LAUNCH MOBILE SITE
DESCRIPTION: P ll fose3ss |
hydraBOND® green™ High Performance Masking Film! ﬂg:.‘.i‘f l [ERB
hydraBOND® Green™ provides the perfect solution for excellent protection o E".

of car bodywork when spraying primer and paint during the repair process.

e Easy To Position For Faster Cycle Time Keep The Works With Both:

Waterborne And Solvent Paints e HB1 2400 12'X 400' hydraBOND® GreenTM
« No Bleed-Through: Allowing For Direct Spray 72 Rolls/Skid Wt: 864 Lbs (392kg), Skid Dim: 46"X46" Box Dim: 40"x6"x6
o Reduces The Risk Of Imprinting On Damp Vehicles e HB16350 16'X 350' hydraBOND® Green™
* Packaged In An Easy Dispensing Carton: e HD12400 12'X 400' White Generic White Box
Allows Unused Plastic To Stay Clean And Neat 72 Rolls/Skid Wt: 864 Lbs (399 Kg), Skid Dim: 46"X46" Box Dim: 40"x6"x6"
e Sixteen Foot Accommodates Larger: : . -
ey . e HD16350 16'X 350' White Generic White Box
Sedans, Mini- Vans, Small Pick Up Trucks, And Suvs. 72 Rolls/Skid Wt: 960 Lbs (435 Kg), Skid Dim: 46"X46" Box Dim: 40"6"46"
e Suitable For Standard Paint Booth Ovens & Infra-Red Drying
e Corona Treatment Prevents Imprint Marking On Damp Vehicles
e AS12400 12'X400' White generic BOX
= 72 Rolls/Skid Wt: 864 Lbs (392kg), Skid Dim: 46"X46" Box Dim: 40"x6"x6""
Special Order! e .
e AS16350 16'X350' White generic BOX

Generic White Box Choose Your Color Plastic Sheeting 72 Rolls/Skid Wt: 960 Lbs (435 Kg), Skid Dim: 46"X46" Box Dim: 40"X6"x6"
30-45 Days Lead Time (MQO) 5 Pallets Each Size

e AS16400 16'X400' White generic BOX
72 Rolls/Skid Wt: 1078 Lbs (488.8 Kg), Skid Dim: 46"X46" Box Dim: 40"x6"x6"
DESCRIPCION:
iPelicula De Enmascarado De Alto Rendimiento hydraBOND® green™! Andas de prisa o en la carrera?

LANZAR DESCRIPCION DEL SITIO MOVIL

hydraBOND® Green ™ Proporciona La Solucion Perfecta Para Una Excelente .
Proteccion De La Carroceria Del Automovil Cuando Se Pulveriza Imprimacion Y E y BE
Pintura Durante El Proceso De Reparacion. [

Es Facil De Re-Posicionar Para Mantener Un Tiempo De Ciclo Mas Répido. E...r-
Funciona Con Ambos: Pinturas Al Agua Y Solventes.
e Sin Sangrado: Permitiendo El Rociado Directo.

: 5 : . e HB12400 12'X 400' hydraBOND® Green™
* Reduce El RleSgO De Impregon En yehlcwos Humedos. 72 Rollos/Peso De Paleta: 864 Lb (392 Kg), Dim: De Paleta: 46"X46" Dim. De Caja: 40"X6"X6"
e Impermeable A: Polvo, Suciedad, Diluyentes De Laca
Y Sobrepulverizacion. e HB16350 16'X 350' hydraBOND® Green™
o Empaquetado En Un Cartén De Dispensacién Facil: Permite Que El- 72 rollos / peso de paleta: 960 Ib (435 kg), Dim: De Paleta: 46"X46" Dim. De Caja: 40"X6"X6"
Plastico No Utilizado Se Mantenga Limpio Y Ordenado e HD12400 12'X 400' White Generic White Box
e 16' Con Capacidad Para Grandes: Sedanes, Minivans Camionetas- 72 Rollos/Peso De Paleta: 864 Lb (392 Kg), Dim: De Paleta: 46"X46" Dim. De Caja: 40"X6"X6"
eduenes ¥ Veneuos Departues anes e HD16350 16'X 350' White Generic White Box
* Adecuado Para Hornos De Cabina De Pintura Estandar 72 rollos / peso de paleta: 960 Ib (435 kg), Dim: De Paleta: 46"X46" Dim. De Caja: 40"X6"X6"

Y Secado Por Infrarrojos
e E| Tratamiento Corona Previene El Marcado De Improntas En Vehiculos Himedos

e AS12400 12'X400' Caja Blanca Genérica

" Pedido Espec,.a ’! 72 rollos/peso de paleta: 864 Ib (392 kg), Dim: De Paleta: 46"X46" Dim. De Caja; 40"X6"X6"
Caja Blanca Genérica, Elige Tu Color De Plastico e AS12400 12'X400' Caja Blanca Genérica )
Tiempo De Entrega De 30_45 DI'aS Cantidad Minima 72 rollos/peso de paleta: 864 Ib (392 kg), Dim: De Paleta: 46"X46" Dim. De Caja: 40"X6"X6

De Pedido de 5 Paletas de 72 Rollos, Cada Tamaiio o AS16400 16'X400' Caja Blanca Genérica

72 rollos/peso de paleta: 1078 Lbs (488.8 Kg) Dim: De Paleta: 46"X46" Dim. De Caja: 40"X6"X6"
P-5
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HB121 Series!

Is a Waterproof, high temperature masking tape!

DESCRIPTION: Paper single sided tape designed for demanding
applications which require high precision, recommended for drying
cycles of 100°C/212°F. Resistance to IR lamps. The special yellow

colour creates a clear contrast marking the edge of the tape.
Resistance up to 120°C/248°F (30 min).

2019 SEMA Show SPECIAL!

Buy 10 cases get 1 free!

MAIN FEATURES

e Temperature resistance 5
¢ Waterproof

* |R process suitable

TECHNICAL DATA

¢ Applications: Car Refinishing And Repairing
e Tape: Single Sided

e Adhesive: Natural Rubber

e Backing: Saturated Paper

e Adhesion: 4.5 N/25mm

e Color Of The Tape: Lemon Yellow

e Recommended Time Of Temperature Resistance: 30 Minutes
e Temperature Resistance: 120 °C

e Tensile Strength: 110 N/25mm

e Total Thickness: 0.145 Mm

¢ Weight Of The Backing: 82 G/M?

Super performance

I |Vaterproof, High Temperature Masking Tape R

LZERBOND

Made In ltaly  EzE tape

hydrabond.com El?f"tf»‘

On the run? ) T
LAUNCH MOBILE SITE ;;,;;?%
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HB12118 18mmx55m (0.70"x60.1 yds) 48 Rolls/Case
Wt: 15.10 Lbs (6.8 kg), Dim: 10.75"x10.75"x9.25", 96/Cases/Pallet

HB12124 24mmx55m (0.94"x60.1 yds) 36 Rolls/Case
Wt: 14.88 Lbs (6.7 kg), Dim.: 10.75"x10.75"x9.25", 96/Cases/Pallet

HB12136 36mmx55m (1.42"x 60.1 yds) 24 Rolls/Case
Wt: 14.88 Lbs (6.7 kg), Dim.: 10.75"x10.75"x9.25", 96/Case/Pallet

HB12148 48mmx55m (1.875"x60.1 yds) 24 Rolls/Case
Wt: 14.5 Lbs (6.8 kg), Dim: 10.75"x10.75"x12", 72/Case/Pallet

thydraBOND® serie HB121!
iEs Una Cinta De Enmascarar Grado Automotriz Impermeable Para Alta Temperatura!

DESCRIPCION: Cinta adhesiva de enmascarar de papel de color amarillo limoén. Hecha para aplicaciones que exigen alta precision. Adecuada
para los ciclos de secado de 100°C/212°F. Resistencia a las lamparas de infrarrojos. El color amarillo limon , caracteristico y especial, ayuda en la
demarcacion de las areas de pulverizacion. Resistencia hasta 120°C/248°F (30 min).

jPromocion Especial 2019 Sema Show!

iCompre 10 Cajas y obtenga 1 gratis!

PRINCIPALES CARACTERISTICAS
¢ Resistencia a la temperatura 5

® Impermeable

e Adecuado Al Proceso IR (Infra-Red)

DATOS TECNICOS

¢ Aplicaciones: Pintado y reparacion de automoviles
e Cinta: una cara (Un solo lado)

e Adhesivo: caucho natural

e Soporte: Papel saturado

e Adhesioén: 4.5 N /25 mm

e Color de la cinta: amarillo limén.

e Resistencia a la temperatura: 120° C

¢ Resistencia a la temperatura recomendada: 30 minutos
* Resistencia a la traccion: 110 N/25mm

e Espesor total: 0.145 mm.

® Peso del soporte: 82 g/m?

¢ Resistencia al estiramiento: 8 %

Andas de prisa o en la carrera?
LANZAR DESCRIPCION DEL SITIO MOVIL
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HB12118 18mmx55m (0.70"x60.1 yds) 48 Rollos/Caja
Peso: 15.10 Ib (6.8 kg), Dim: 10.75"x10.75"x9.25", 96/Cajas/Tarima

HB12124 24mmx55m (0.94"x60.1 yds) 36 Rollos/Caja
Peso: 14.88 Lbs (6.7 kg),Dim: 10.75"x10.75"x9.25", 96/Cajas/Tarima

HB12136 36mmx55m (1,42"x 60,1 yardas) 24 rollos/caja
Peso: 14.88 Lbs (6.7 kg),Dim: 10.75"x10.75"x9.25", 96/Cajas/Tarima

HB12148 48mmx55m (1.875"x60.1 yds) 24 Rollos/Caja
Peso: 14.5 Lbs (6.8 kg), Dim: 10.75"x10.75"x12", 72/Cajas/Tarima

P-6



Super performance

EERROND

REFINISH

hydraBOND® HB80

Professional body shops masking tape!

I Vaterproof, High Temperature Masking Tape

EIERBOND

Made In ltaly E5E ta pe

DESCRIPTION

High performance single sided paper tape in overlapping the tape with
masking paper. Resistance to infra red lamps. The yellow colour
allows shading, creating a clear contrast with most frequent colours.
Resistance up to 110°C/230°F (30 min).

2019 SEMA Show SPECIAL!

Buy 10 cases get 1 free!

hydrabond.com E;'?'ﬁ

On the run? TR
LAUNGCH MOBILE SITE / A,
g

MAIN FEATURES

e Temperature resistance 4
e Waterproof

¢ |R process suitable

TECHNICAL DATA

e Applications: Car refinishing and repairing
e Tape: Single sided

e Adhesive: Natural rubber

e Backing: Saturated paper

e Adhesion: 16 oz/in

e Color of the tape: Yellow

e HB08018 18mmx55m (0.70"x60.1 yds) 48 Rolls/Case
Wt: 15.10 Lbs (6.8 kg), Dim: 10.75"x10.75"x9.25", 96/Cases/Pallet

e HB08024 24mmx55m (0.94"x60.1 yds) 36 Rolls/Case
Wt: 14.88 Lbs (6.7 kg), Dim.: 10.75"x10.75"x9.25", 96/Cases/Pallet

¢ Recommended time of temperature resistance: 30 minutes
e Temperature resistance:230 °F (110 °C)

e Tensile strength: 19 Ibs/in

e Total thickness: 0.14 mm (5.3 mils)

¢ Weight of the backing: 82 g/m?

e HB08036 36mmx55m (1.42"x 60.1 yds) 24 Rolls/Case
Wt: 14.88 Lbs (6.7 kg), Dim.: 10.75"x10.75"x9.25", 96/Cases/Pallet

e HB08048 48mmx55m (1.875"x60.1 yds) 24 Rolls/Case
Wt: 14.5 Lbs (6.8 kg), Dim: 10.75"x10.75"x12", 72/Cases/Pallet

thydraBOND® serie HB8O!
Cintas De Enmascarar Especializadas Para Pintado Y La Reparacion De Carroceria

DESCRIPCION: Cinta adhesiva de enmascarar de papel de color amarillo. Excelente agarre cuando se sobrepone sobre su propio soporte y
sobre el papel de enmascaramiento. Resistencia a lamparas de infrarrojos. El color amarillo permite el sombreado, favorecendo un fuerte
contraste con los colores mas frecuentes. Resistencia a la temperatura hasta 110°C/230°F (30 min).).

jPromocion Especial 2019 Sema Show!

iCompre 10 Cajas y obtenga 1 gratis!

PRINCIPALES CARACTERISTICAS
® Resistencia a la temperatura 4

® Impermeable

¢ Proceso IR adecuado

DATOS TECNICOS

e Aplicaciones: reparacion y reparacion de automoviles.
e Cinta: Un solo lado

e Adhesivo: Caucho natural

¢ Respaldo: Papel saturado

e Adhesion: 16 oz/in

e Color de la cinta: Amarillo

e Tiempo recomendado de resistencia a la temperatura:
30 minutos.

¢ Resistencia a la temperatura: 230° F (110° C)

¢ Resistencia a la traccion: 19 Ibs/in

e Espesor total: 0.14 mm (5.3 mils)

e Peso del respaldo: 82 g / m?

Andas de prisa o en la carrera? sm
LANZAR DESCRIPCION DEL SITIO MOVIL // Z@n g_*% BN
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e HB12118 18mmx55m (0.70"x60.1 yds) 48 Rollos/Caja
Peso: 15.10 Ib (6.8 kg), Dim: 10.75"x10.75"x9.25", 96/Cajas/Tarima

e HB12124 24mmx55m (0.94"x60.1 yds) 36 Rollos/Caja
Peso: 14.88 Lbs (6.7 kg),Dim: 10.75"x10.75"x9.25", 96/Cajas/Tarima

e HB12136 36mmx55m (1,42"x 60,1 yardas) 24 rollos/caja
Peso: 14.88 Lbs (6.7 kg),Dim: 10.75"x10.75"x9.25", 96/Cajas/Tarima

e HB12148 48mmx55m (1.875"x60.1 yds) 24 Rollos/Caja
Peso: 14.5 Lbs (6.8 kg), Dim: 10.75"x10.75"x12", 72/Cajas/Tarima
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BHG Import Exports Inc

®
Exclusive Distributor In The West Coast (California)! _I = 3 @
iDistribuidor exclusivo en la costa oeste (California)! GROUP

Vibac. 313

Pro-Grade Automotive Masking Tape!
iCinta Cinta De Enmascarar Automotriz Pro-Grado!

VibacTM 313 is a masking tape that has been designed for high temperatures, automotive and industrial s -
applications. Found to remove cleanly at bake temperatures of up to 80°C (176°F) for 60 minutes. /
See Technical Data Sheet (HDT) For More Information.

VibacTM 313 es una cinta de enmascarar disehada para altas temperaturas, aplicaciones automotrices e

industriales. Se descubrié que se elimina limpiamente a temperaturas de horneado de hasta 80 ° C (176 ° F) s /
durante 60 minutos. VEA Hoja De Datos Técnicos (HDT) Para Mas Informacion.. 7
\ N -
" . . [\ Finishing Touch-
313-0034 34" x 60 yards 19mm x 556m Saturated Semi-Crepe Bright Yellow Paper \ =

48 Rolls/Case, Wt.: 12.75 Lbs (5.8 kg), 5.3 mils bake temp. of up 80°C (176°F) for 60 min. 96/Case/Pallet. Dim.: 10"x10"x9"

313-0035 1" x 60 yards 24mm x 556m Saturated Semi-Crepe Bright Yellow Paper ‘ Ny
36 Rolls/Case, Wt.: 12.75 Lbs (5.8 kg), 5.3 mils bake temp. of up 80°C (176°F) for 60 min. 96/Case/Pallet. Dim.: 10"x10"x9" l, Y lkB,.«e, tape

313-0036 1>" x 60 yards 36mm x 55m Saturated Semi-Crepe Bright Yellow Paper .

24 Rolls/Case, Wt.: 12.75 Lbs (5.8 kg), 5.3 mils bake temp. of up 80°C (176°F) for 60 min. 96/Case/Pallet. Dim.: 10"x10"x9"

313-0037 2" x 60 yards 48mm x 55m Saturated Semi-Crepe Bright Yellow Paper

24 Rolls/Case, Wt.: 14.5 Lbs (6.8 kg), 5.3 mils bake temp. of up 80°C (176°F) for 60 min. 96/Case/Pallet. Dim.: 10"x10"x9" Dim.: 10"x10"x12"

Vibac. 229

High Temperature Masking Tape!
iCinta De Enmascarar Para Alta Temperatura!

VibacTM 229 is a masking tape that has been designed for high temperatures, automotive and industrial
applications. Found to remove cleanly at bake temperatures of up to 100°C (212°F) for 30 minutes. See
Technical Data Sheet (TDS) For More Information.

VibacTM 229 es una cinta de enmascarar disefada para altas temperaturas, aplicaciones automotrices e
industriales. Se descubrié que se elimina limpiamente a temperaturas de horneado de hasta 100 ° C (212 ° F) o
durante 30 minutos. Ver la Hoja De Datos Técnicos (HDT) Para Mas Informacion o

229-0002 3" x 60 yards 19mm x 55m Saturated Semi-Crepe YellowPaper

48 Rolls/Case, Wt.: 12.75 Lbs (5.8 kg), 5.3 mils. temp up to 100°C (212°F)/30 min. 96/Case/Pall. Dim.: 10"x10"x9" Dim.: 10"x10"x9"

229-0003 1" x 60 yards 24mm x 556m Saturated Semi-Crepe YellowPaper

36 Rolls/Case, Wt.: 12.75 Lbs (5.8 kg), 5.3 mils. temp up to 100°C (212°F)/30 min. 96/Case/Pall. Dim.: 10"x10"x9" Dim.: 10"x10"x9"

229-0007 1 ~" x 60 yards 36mm x 55m Saturated Semi-Crepe YellowPaper

24 Rolls/Case, Wt.: 12.75 Lbs (5.8 kg), 5.3 mils. temp up to 100°C (212°F)/30 min. 96/Case/Pall. Dim.: 10"x10"x9" Dim.: 10"x10"x9"

229-0008 2" Xx 60 yards 48mm x 556m Saturated Semi-Crepe YellowPaper

24 Rolls/Case, Wt.: 14.5 Lbs (6.8 kg), 5.3 mils. temp up to 100°C (212°F)/30 min. 96/Case/Pall. Dim.: 10"x10"x9" Dim.: 10"x10"x12"

Vibac. 207

Performance Grade Automotive Masking Tape!
iCinta De Enmascararde Gran Desempefo!

VibacTM 207 is a masking tape that has been designed for high temperatures, automotive and industrial
applications. Found to remove cleanly at bake temperatures of up to 100°C (212°F) for 30 minutes . See
Technical Data Sheet (TDS) For More Information.

VibacTM 207 es una cinta de enmascarar disefiada para altas temperaturas, aplicaciones automotrices e
industriales. Se descubrié que se remueve limpiamente a temperaturas de horneado de hasta 100 ° C (212 ° F)
durante 30 minutos. Consulte la hoja de datos técnicos (HDT) para obtener mas informacion.

Z—the Finishing Touch=

207-0007 %" x 60 yards 19mm x 55m Saturated Semi-Crepe Orange Paper

48 Rolls/Case, Wt.: 12.75 Lbs (5.8 kg), 5.3 mils bake temp. of up 100°C (212°F) for 30 min. 96/Case/Pallet. Dim.: 10"x10"x9"

207-0003 1" x 60 yards 24mm x 55m Saturated Semi-Crepe Orange Paper

36 Rolls/Case, Wt.: 12.75 Lbs (5.8 kg), 5.3 mils bake temp. of up 100°C (212°F) for 30 min. 96/Case/Pallet. Dim.: 10"x10"x9"
207-0002 1>" x 60 yards 36mm x 55m Saturated Semi-Crepe Orange Paper

24 Rolls/Case, Wt.: 12.75 Lbs (5.8 kg), 5.3 mils bake temp. of up 100°C (212°F) for 30 min. 96/Case/Pallet. Dim.: 10"x10"x9"

207-0008 2" x 60 yards 48mm x 556m Saturated Semi-Crepe Orange Paper

24 Rolls/Case, Wt.: 14.5 Lbs (6.8 kg), 5.3 mils bake temp. of up 100°C (212°F) for 30 min. 96/Case/Pallet. Dim.: 10"x10"x12

made in italy

| VIEA%@ ,.,,,

2019 SEMA Show SPECIAL! iPromocion Especial SEMA Show 2019!

Buy 10 cBuy 10 Cases Get 1 Free! iCompre 10 Cajas Y Obtenga 1 Gratis!
On the run? Andas de prisag en la carrera? ’ Discover Vibac’S New Automotive Masking Line On YouTube
LAUNCH MOBILE SITE LANZAR DESCRIPCION DEL SITIO MOVIL Descubra La Nueva Linea De Enmascaramiento Automotriz De Vibac En YouTube

| [=] Pt [m]
Watch video Scan QR code: I
Ver video Escanear cédigo QR:
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EZERIBOND _ -
24 Series

Masking Products

Polyurethane Smooth Edge Foam Masking Tape

24series Polyurethane Smooth Edg_e Foam Masking Tape
with A 28kg/M3 For Professional Body Shops

DESCRIPTION

A strip of adhesive foam for protecting door edges, trunk, hood and other openings on the vehicle,speeding up the protection process
prior to painting, acting as a barrier preventing dust and paint from entering the inside of the vehicle.

The sealing strip is easy and quick to apply and facilitates the whole repair process.

MAIN FEATURES

e Fasy application with no residue left.
e Applications: Car refinishing and repairing On the run?

e For use on B and C, D apertures LAUNCH MOBILE SITE
e Reduces levels of hard paint edges
® More absorbent

e Economical
e Fasy to apply and remove @»\ @
e Can be repositioned S
e Comfortable and leave no residue eeeee ocee0
e Supplied in protective dispenser box

TECHNICAL DATA * HB6902 24Series Polyurethane Smooth Edge Foam Masking Tape 13mmX50m (1/2"X54 YARD)

e 1 Unit/Case, Wt: 4 Lbs (1.8 Kg), Box Dim: 54.6x50x34.3cm  (21.5"X20"X13.5")

o Wat f
i « HB6903 24Series Polyurethane Smooth Edge Foam Masking Tape 18mmX50m (3/4"X54 YARD)

R 1 Unit/Case Wt: 4.5 Lbs (2.04 Kg), Box Dim: 54.6x50x34.3cm (21.5"X20"X13.5")

e Works with solvent and waterborne paints
e Auto-Adhesive Masking Foam Tape
e With A 28kg/M3 Density

DESCRIPCION:

Burlete de espuma de poliuretano para proteger los cantos de puertas,
maleteros, capods y otras aberturas del vehiculo, acelerando su proteccion
antes de pintar el vehiculo y actuando como barrera contra la penetracion
de polvo o pintura en el interior.

El Burlete de Enmascarar es de facil y rapida aplicacion y facilita todo el
proceso de reparacion.

PRINCIPALES CARACTERISTICAS
e Facil Aplicacion Sin Dejar Residuos. Andas de prisa o en la carrera?
e Aplicaciones: Reparacion Y Reparacion De Automoviles. R e '

e Para Usar En Aberturas BY C, D

e Reduce Los Niveles De Bordes De Pintura Dura
¢ Mas Absorbente

e Econémico

e Facil De Aplicar Y Remover

e Se Puede Reposicionar

e Se Suministra En Caja Dispensadora

e Con una densidad de 28 kg/M3 . .
e HB6902 24series Burlete De Espuma De Poliuretano Con Borde Suave 13mmx50m (1/2"X54 Yardas)

%%
)

=

(A XXX J LEL X X JeJ

DATOS TECNICOS 1 Unidad / Caja, Peso: 4 Lbs (1.8 Kg), Dim. De caja: 54.6x50x34.3cm (21.5"X20"X13.5")

e Color De La Cinta: Blanco. . ]

« Impermeable e HB6903 24series Burlete De Espuma De Poliuretano Con Borde Suave 18mmx50m (3/4 "X54 Yardas)
e Proceso Ir Adecuado 1 Unidad / Peso De La Caja: 4.5 Lb (2.04 Kg), Dim. De Caja: 54.6x50x34.3cm (21.5 "X20" X13.5")

¢ Resistencia A La Temperatura 4
e Funciona Con Solventes Y Pinturas Al Agua

P-9



ETEEBOND

REFINISH

1 eu ri)
ctearcoa
e 777Series e === =

TlA

DESCRIPTION HB777 euro clear: 2:1:1 COV 2.1
Made with the highest quality European-style resins, HB777 euro clear 2.1 VOC offer performance in a range of formulations to suit a
variety of shop conditions and specialized applications.

euro
clearcoat

B L

On the run?

Advantages LAUNCH MOBILE SITE
e 5 Liter Can Produces 33% More Material Than Standard U.S. Gallon. .
e U.V. resistant high build finish with excellent gloss retention E E
e Can be applied over most water and solvent borne basecoat paint systems
o Excellent scratch and abrasion resistance =
e Excellent flow and non-sag properties E
e Easy to apply - can be used for spot, panel or overall repairs
* Alr dry, low baks or IR cure e HB777 euro clear: 2:1:1 VOC 2.1
* Easy to sand and buff 4 5L/Case, Wt: 51 Lbs (2.32 kg), Dim: 13 74"x8Y4"x1 214"
e Excellent Build (Over 50% Solids)
e VOC 2.1 Ibs./gal. - 250 gms./Itr. (When Using Low e HB774 euro FAST ACTIVATOR

VOC Activator and Reducer) 4 2.50/Case, Wt: 26 Lbs (11.79 kg), Dim: 17%"X7"X7 4"
Product Details
* High Quality "Euro’Finish e HB775 euro MEDIUM ACTIVATOR
* Exceptional Gloss And DO 4 2.5L/Case, Wt: 28 Lbs (12.7 Kg), Dim: 17Y"X7"X7¥"
e Superior Flow-Out
o MIXRATIO 2:1:1 e HB776 euro SLOW ACTIVATOR
e Unsurpassed Quality 4 2.5L/Case, Wt: 29 Lbs (13.2 kg), Dim: 1714"X7"X714"

DESCRIPCION HB777 euro clear: 2:1:1 COV 2.1
Fabricado con resinas de estilo europeo de la més alta calidad, HB777 euro clear 2.1 COV ofrece rendimiento en una gama de formulaciones
para adaptarse a una variedad de condiciones de taller y aplicaciones especializadas.

Andas de prisa o en la carrera?

Ventajas LANZAR DESCRIPCION DEL SITIO MOVIL
e L a lata de 5 litros produce un 33% mas de material que el galon estandar de EE. UU.

e Acabado resistente al U.V. y con excelente retencion de brillo

¢ Se puede aplicar sobre la mayoria de los sistemas de pintura base de base agua y solvente E E
e Excelente resistencia a los arafiazos y a la abrasion. =
¢ Excelente flujo y propiedades antideslizantes E

¢ Facil de aplicar: se puede usar para reparaciones de manchas, paneles o en general
e Secado al aire, bajo horneado o curado IR
* Facil de ljar'y pulir > . o . e HB777 euro claro: 2: 1: 1 COV 2,1
¢ Excelente construccion (mas del 50% de solidos) 4 5L/Caja, Peso: 51 Lbs (2.32 kg), Dim: 13%"x8Y4"x12%"
¢ VOC 2.1 Ibs./gal. - 250 gms./Itr. ~ (Cuando se utiliza el activador

y reductor de bajo VOC) e HB774 euro ACTIVADOR RAPIDO
Detalles del producto 4 2.51/Caja, Peso: 26 Lbs (11.79 kg), Dim: 17V4"x7"x7 4"
e Acabado "Euro” de alta calidad
e Excepcional brillo y Distincion de Imagen Reflectiva
e Flujo superior
e Proporciones de Mezcla: 2:1:1 e HB776 euro ACTIVADOR LENTO
e Calidad insuperable 4 2.5|/Caja, Peso: 29 Lbs (13.2 kg), Dim: 1714"x7"x7 V4"

e HB775 euro ACTIVADOR MEDIO
4 2.51/Caja, Peso: 28 Lbs (12.7 kg), Dim: 1714"x7"X7 V4"
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ETEEBOND

REFINISH

SERIES

DESCRIPTION: HB Series 4:1 Autoclear Clearcoat, 2.1 Voc
Is a premium automotive production clear coat, designed to achieve significantly
firm hardness, which is required in certain areas requiring low VOC properties.

Advantages
o U.V. resistant high build finish with excellent gloss retention

Excellent scratch and abrasion resistance

Excellent flow and non-sag properties

Easy to apply - can be used for spot, panel or overall repairs
Air dry, low bake or IR cure

Easy to sand and buff

e VOC 2.1 Ibs./gal. - 250 gms./Itr.

( When Using Low VOC Activator and Reducer)

Product Details

e High Quality Finish

e Exceptional Gloss And DOI

e Superior Flow-Out

e Mix Ratio: 4:1

Optional, 0-5% HB781 - 777 Series Medium Reducer

Can be applied over most water and solvent borne basecoat paint systems

w  HBC21 AUTOCLEAR
I4B Clearcoat

On the run?
LAUNCH MOBILE SITE

R

ke

HBC21 HB Series Autoclear Clear-Coat
41 Gal/Case, Wt: 36.5 Lbs (16.6 kg), Dim: 13.25"x8.5"x10.5"

HBO065 HB Series Autoclear Fast Activator
4 uarts/Case, Wt: 8 Lbs (3.6 kg), Dim: 7"x7"x8"

HBO075 HB Series Autoclear Medium Activator
4 Quarts/Case, Wt: 9 Lbs (4 kg), Dim: 7"x7"x8"

HBO085 HB Series Autoclear Slow Activator
4 Quarts/Case, Wt: 10 Lbs (4.53 kg), Dim: 7"x7"x8"

DESCRIPCION: Capa transparente Autoclear 4: 1 serie HB, 2.1 Voc
Es una capa transparente de produccion automotriz premium, disefada para lograr una dureza
significativamente firme, que se requiere en ciertas areas que requieren propiedades de bajo COV.

Ventajas

e Acabado resistente al U.V. con excelente retencion de brillo

e Se puede aplicar sobre la mayoria de los sistemas de pintura
base de base agua y solvente

¢ Excelente resistencia a los arafiazos y a la abrasion
¢ Excelente flujo y propiedades antideslizantes

e Facil de aplicar: se puede usar para reparaciones de mancha
0 paneles en general

e Secado al aire, bajo horneado o curado IR (Infra rojo)
e F&cil de lijar y pulir
¢ \VOC 2.1 Ibs./gal. - 250 gms./Itr.
(Cuando se utiliza el activador y reductor de bajo COV)

Detalles Del Producto

e Acabado de alta calidad

e Excepcional brillo y Distincion de Imagen Reflectiva

e Flujo superior

e Proporciones de Mezcla: 4:1,

Opcional: 0-5% HB781 - Series 777 Reductor Medio

Andas de prisa o en la carrera?
LANZAR DESCRIPCION DEL SITIO MOVIL

S

HBC21 Series HB Autoclear, Capa Transparente
4 1 gal/caja, peso: 36.5 Ibs (16.6 kg), dim: 13.25"x8.5"x10.5"

HBO065 HB Series Autoclear Activador Rapido
4 Cuartos/Caja, Peso: 8 Lbs (3.6 kg), Dim: 7"x7"x8"

HBO75 HB Series Autoclear Activador Medio
4 Cuartos/Caja, Peso: 9 Lbs (4 kg), Dim: 7"x7"x8"

HBO085 HB Series Autoclear Activador Lento
4 Cuartos/Caja, Peso: 10 Lbs (4.53 kg), Dim: 7"x7"x8 "




IERIROND HS Acrylic Urethane

REFINISH Topcoat & Binder (Single Stage)

Aglutinante y Uretano Acrilico i
Con Alto Contenido De Sdlidos (Etapa Unica)

H B 7 7 7 O H ' | mﬂq\"w » » - mét?“upl
Series | e SR o rethane
| : topecodt toppadtegy | :
’ ¢ 86~
ﬁl =\ s ==

DESCRIPTION
777 Series Factory Packaged Colors, Fleet White Factory Pack HB787 and Jet Black Factory Pack HB788.

Developed for use by Production Shops, Small Fleet Refinishers, and D.l.Y. Refinishers, the new 777 Series Factory Packaged Colors,
Fleet White Factory Pack HB787 and Jet Black Factory Pack HB788 are 2.8 VOC compliant and suitable for use in all regulated areas
throughout North America.

These Single Stage products use the same catalyst and reducer as all
other 2.8 VOC, 777 Series products for ease of use and less

inventory that needs to be stocked. * HB783 Single Stage Binder

On the run? 4-1 Gal/Case, Wt.: 37 Lbs (16.8 kg), Dim.: 13.5"x13.5"x7.75"
PRODUCT DETAILS LAUNCH MOBILE SITE
O EESlEn CanEEE * HB787 Single Stage White

e Type: Single Stage
e Technology: Urethane
e VOC: 2.8 Ibs./gal. (340 g/L))

4-1 Gal/Case, Wt.: 44 Lbs (20 kg), Dim.: 13.5"x13.5"x7.75"

e HB788 Jet Black Factory Pack
4-1 Gal/Case, Wt.: 30 Lbs (13.6 kg), Dim.: 13.5"x13.5"x7.75"

AVAILABLE SIZES

* Size 1 GALLON o HB785 Medium HS Activator Single Stage

e Case Qty: 4 )
4-1 Gal/Case, Wt.: 11 Lbs (4.98 kg), Dim.: 7"x775"X7
Learn More: Refer to technical data sheet GallCase bs (4.98 kg), Dim.. 7x775°x

DESCRIPCION
Una capa superior de una etapa de esmalte acrilico disefiado para facilitar el acabado de Flotillas, Maquinaria y Equipo Pesado.

Los nuevos colores empaquetados de fabrica de la serie 777, Fleet White Factory Pack HB787 y Jet Black Factory Pack HB788 cumplen
con 2.8 VOC y son adecuados para su uso en todas las areas reguladas de América del Norte.

Estos productos de etapa Unica usan el mismo catalizador y reductor
que todos los demés productos de 2.8 VOC, serie 777 para facilitar
SU USO Y menos inventario que necesita ser almacenado.

e HB6612 HB-Series Aglutinante De Pintura Bicapa

DETALLES DEL PRODUCTO ¢Andas De Prisa O En La Carrera? ‘ i T S A () S0
« Excelente cobertura LANZAR DESCRIPCION DEL SITIO MOVILL 4-1 Galones/Caja, Peso: 37 Lb (17 Kg), Dim .:13.5"x13.5"x7.75
* Tipo: etapa Unica * HB6667 HB-Series Bicapa Blanco

e Tecnologia: uretano
¢ VOC: 2.8 Lbs./Gal. (340 G/L)

4-1 Galones/Caja, Peso: 44 Lbs (20 Kg), Dim.: 13.5"X13.5"X7.75"

° HB6667BW HB-Series Bicapa Blanco, Brillante
PRESENTACIONES DISPONIBLES 4-1 Galones/Caja, Peso: 44 Lbs (20 Kg), Dim.: 13.5"X13.5"X7.75"
e Tamafio 1 GALON

e Cantidad por caja: 4

Mas informacién: Consulte La Hoja De Datos Técnicos

¢ HB6650 HB-Series Bicapa Negro
4-1 Galones/Caja, Peso: 39 Lbs (17.6 Kg), Dim.: 13.5"X13.5"X7.75"



IERIROND @ 777 Series Dark Gray

REFINISH High Build Epoxy Primer

@ 777 Series Aparejo Epoxi Gris Oscuro De Alto Espesor

REFINISH i
REFINIS!

Spoxy i d epoxy
Primer primer

DESCRIPTION

HB778 is a high build Epoxy Primer with multiple VOC capabilities, depending on the catalyst and reducer used.

. It has been formulated for excellent adhesion and corrosion resistance when used on various types of substrates including properly
prepared steel and aluminum. HB778 2.1 VOC High Build Epoxy Primer is compliant with all applicable air regulations including California
Rule 1151 in the SCAQMD when used with HB779 Catalyst.

COMPONENTS REGULATORY INFORMATION
e HB778 777 Series, 2.1 VOC HB Epoxy Primer % Solids By WT:62.72
e HB779 777 Series, Epoxy Catalyst Spec. Gravity:1.45
« HB780, HB781, HB782: Fast/Medium/Slow/ Standard Reducers LBS Per GL:12.16
% Total Exempts:26.64

FEATURES Coating VOC g/1:225.01
* Excellent coverage o Coating VOC Ibs/gal:1.87
e Size 1 GALLON LAUNCH MOBILE SITE Material VOC g/1:154.05
e Case Qty: 4 Material VOC lbs/gal:1.28
Learn More: Refer to technical data sheet E E
PRODUCT DETAILS : * HB778 2.1VOC Epoxy Primer Part A, Dark Gray
e Type: HB Epoxy Primer E 4-1 Gal/Case, Wt.: 46.5 Lbs (21.1 kg), Dim.: 13.5"x13.5"%7.75"
® Technology: Epoxy
« VOC As Mixed: 250 g/L (2.1 Ibs./gal.) * HB779 2.1VOC Epoxy Catalyst Part B

4-1 Gal/Case, Wt.: 32.1 Lbs (14.5 kg), Dim.: 13.5"x13.5"x7.75"
MIXING RATIO
Mixing Ratio (base:catalyst:reducer) 1:1:0.5-1: e HB781 0.0 ¢/1/ 0.0 Ib/gal, Zero VOC Medium Reducer
Refer to technical data sheet 4-1 Gal/Case, Wt.: 30 Lbs (13.6 kg), Dim.: 13.5"x13.5"x7.75"

DESCRIPCION

HB778 es un Aparejo Epoxi con alto espesor con multiples capacidades de COV, dependiendo del catalizador y el reductor utilizado.
Ha sido formulado para una excelente adherencia y resistencia a la corrosiéon cuando se usa en varios tipos de sustratos, incluyendo
acero y aluminio preparados adecuadamente.

HB778 2.1 VOC Aparejo Epoxi de alto espesor es compatible con todas las regulaciones aplicables, incluyendo aire Regla de California
1151 en el SCAQMD cuando se utiliza con HB779 catalizador.

DE-TALI/-AES D-EL PRQ(?U?T?:] idad ;,Andas De Prisa O En La Carrera? INFORMACION LRSS
] 3 1% ; Al .
ho: Apareloepoxiias alta densida LANZAR DESCRIPCION DEL SITIO MOVILL % Slidos en peso: 62.72
* Tecnologia: epoxi Espec. Gravedad: 1.45
¢ VOC mezclado: 250 g / L (2.1 Ibs./gal.) E E Libras por GL: 12.16

y . . ; % De exenciones totales: 26,64
Proporcion d'e rnezcla. (base: catalizador: 3 Ly Recubrimiento de COV g/l: 225,01
(Reductor) 1: 1: 0,5-1: EIB:! ,,'..,u' Recubrimiento COV' lbs/gal: 1.87
Consulte la hoja de datos técnicos Material COV g/I: 154.05

Material COV lbs/gal: 1.28

COMPONENTES
e HB778 777 Series, 2.1 COV Aparejo Epoxi De Alto Espesor
e HB779 serie 777, Catalizador Epoxi e HB778 Aparejo Epoxi Gris Oscuro,De Alto Espesor Parte A, (2.1 COV)
« HB780, HB781, HB782: Reductores Répidos/Medios/Lentos 41 Gal/ Cala, Peso: 46.5 Lbs (21.1 kg), Dim: 13.5%13.5°%7.75 *

e HB779 Catalizador Epoxi De Alto Espesor Parte B, (2.1 COV)

CARACTERISTICAS PRESENTACIONES DISPONIBLES 4-1 Gal / Caja, Peso: 32.1 Lbs (14.5 kg), Dim: 13.5"x13.5"x7.75 "

¢ Excelente Cobertura
e Tamano: 1 Galén e Cantidad Por Caja: 4 e Mas Informacion e HB781 Reductor Medio Cero COV
Mas informacion: Consulte La Hoja De Datos Técnicos 4-1 Gal/Caja, Peso: 39.1 Lbs (17.7 kg), Dim: 13.25"x18.5"x10.5
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EZEEIBOND’ Base-Coats & Binder

REFINISH

w=)

SERIES

Bicapas y Aglutinante

DESCRIPTION
A basecoat VOC compliant, solventborne basecoat designed for overall repairs to OEM basecoat/clearcoat finishes.
It delivers excellent color accuracy, easy blending and excellent coverage.

FEATURES

e Excellent color accuracy

* Easy to blend On the run? * HB6612 HB-Series Basecoat Binder

* Excellent coverage LAUNGH MOBILE SinE 4-1 Gal/Case, W.: 37 Lbs (17 kg), Dim.: 13.5"x13.5"x7.75"
PRODUCT DETAILS * HB6667 HB-Series Basecoat White

* Type Basecoat E E 4-1 Gal/Case, Wt.: 44 Lbs (20 kg), Dim.: 13.5"x13.5"x7.75"

e Technology Urethane
« VOC 3.5 Ib/gal (420 g/l) [&] * HB6667BW HB-Series Basecoat Bright-White

Refer to technical data sheet 4-1 Gal/Case, Wt.: 44 Lbs (20 kg), Dim.: 13.5"x13.5"x7.75"

e HB6650 HB-Series Basecoat Black

AVAILABLE SIZES 4-1 Gal/Case, Wt.: 39 Lbs (17.6 kg), Dim.: 13.5"x13.5"x7.75"

e Size 1 GALLON
e Case Qty: 4

DESCRIPCION

Una capa base que cumple con VOC, capa base a base de solvente disefiada para reparaciones generales de acabados de capa
base / capa transparente OEM.

Ofrece una precision de color excelente, una mezcla facil y una cobertura excelente.

CARACTERISTICAS

e Excelente precision de color
e Facil de mezclar

e excelente cobertura

Andas de prisa 0 en la carrera? e HB6612 HB-Series Aglutinante De Pintura Bicapa

DETALLES DEL PRODUCTO LANZAR DESCRIPCION DEL SITIOMOVIL 4.1 Galones/Caja, Peso: 37 Lb (17 Kg), Dim .:13.5°X13.5'x7.75"
* Tipo de capa base i .
« Tecnologia de uretano * HB6667 HB-Series Bicapa Blanco
¢ \VOC 3.5 Ib/gal (420 g/l) E E. 4-1 Galones/Caja, Peso: 44 Lbs (20 Kg), Dim.: 13.5"X13.5"X7.75"
T TR C 2C RS U B2 * HB6667BW HB-Series Bicapa Blanco, Brillante

. E 4-1 Galones/Caja, Peso: 44 Lbs (20 Kg), Dim.: 13.5"X13.5"X7.75"
Medidada DISPONIBLES
* Tamafo: 1 GALON * HB6650 HB-Series Bicapa Negro
e Cantidad por caja: 4 4-1 Galones/Caja, Peso: 39 Lbs (17.6 Kg), Dim.: 13.5"X13.5"X7.75"
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EEEBOND 24 Series Additives

REFINISH

24Series Multi-Purpose Universal Accelerator

24Series Multi-Purpose Universal Accelerator is a special drying accelerator for spot repairs in
certain, HB777 series euro clear (Single Stage and, HBC21 series Clear Coats ). The Clear
Coats and Top Coats stay VOC compliant in the indicated mixing ratio.

Field of application: Speed Repair

e Only for small areas
« Do not apply on horizontal areas.
o For professional use only!

Product Details
o Mixing ratio: +5% for HS Clear Coats and in
HS Acrylic Urethane Topcoat (Single Stage)

o Flash point: above +21°C (69.8 °F)

o Pot life: 30 - 40 min. at +20°C (68.0 °F) (with HS Clear Coats) 45 - 60
minutes at +20°C (68.0 °F) HS Acrylic Urethane Topcoat (Single Stage)

» Application: For application of the clear coats and HS Acrylic Urethane
Topcoat (Single Stage), please see the relevant Technical Data-sheets.

Special note: Application on large areas and horizontal surfaces (e.g. bonnets) can lead to
technological disadvantages.

A WARNING: This product can expose you to chemicals which is are known to the State of
California to cause cancer and birth defects or other reproductive harm. For more information go
to www.P65Warnings.ca.gov.

Please consult the Safety Data Sheet. It is strongly recommended to use appropriate personal
protection equipment during application.

o HB6346 24series Urethane Universal Accelerator
12 8 Fl. 0z (236.6 MI)/Case, Wt: 7.3 Lbs (3.3 Kg), Box Dimensions: 118 ¥4"x4 58" (27.94x20.96x11.75 cm)

o HB6347 24series Urethane Universal Accelerator
12 16 fl. 0z (473.2 ml/Case, Wt: 14 Lbs (6.3 kg), box dimensions: 11"x8 ¥4"x8 14" (27.94x20.96x20.96 cm)

EZEEBOND" 24 Series

REFINISH

24series Acelerador Universal Multipropésito

248Series Multi-Purpose Universal Accelerator es un acelerante del secado especial para
pequenas reparaciones en determinados barnices HS de la gama HB777 series euro clear y
Monocapa y en HB series clearcoat. Los barnices y el acabado cumplen la legislacién VOC en el
ratio de mezcla indicado.

Campo de aplicacion: Reparacion de velocidad

o Solo Para Areas Pequefias
« No aplicar sobre areas horizontales.
 iSolo para uso profesional!

Detalles del producto:
¢ Relacion de mezcla: + 5% para las capas transparentes-
HS y en la capa final de uretano acrilico HS (Monocapa)

¢ Punto de inflamacion: por encima de +21°C (69.8 °F)

o Vida dtil: 30 - 40 min. a +20°C (68.0 °F) (con capas transparentes HS) 45 -
60 minutos a +20°C (68.0 °F), capa superior de uretano acrilico HS (Monocapa).

» Aplicacion: Para la aplicacion de las capas transparentes y la capa superior de uretano acrilico
HS (Monocapa), consulte las hojas de datos técnicos correspondientes.

Nota especial: la aplicacién en grandes areas y superficies horizontales (por ejemplo, gorros)
puede generar desventajas tecnolégicas.

A ADVERTENCIA: Este producto puede exponerlo a sustancias quimicas que el Estado de
California sabe que causan cancer y defectos de nacimiento u otros dafos reproductivos. Para
obtener mas informacién, visite www.P65Warnings.ca.gov. Consulte la hoja de datos de
seguridad.

Se recomienda encarecidamente utilizar el equipo de proteccion
personal adecuado durante la aplicacion.

o HB6346 Acelerador universal de uretano 24series
12 8 Fl. 0z (236.6 MI)/Case, Wt: 7.3 Lbs (3.3 Kg), Box Dimensions: 11"x8 %4"x4 58" (27.94x20.96x11.75 cm)

e HB6347 Acelerador universal de uretano 24series
1216 fl. 0z (473.2 ml/Case, Wt: 14 Lbs (6.3 kg), box dimensions: 11"x8 14"x8 4" (27.94x20.96x20.96 cm)
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24Series Fisheye Eliminator

24Series Antisilicone Fisheye Eliminator

Additive for: 2K acrylic resin Automotive Top-Coats/Clear-
Coats, to prevent the formation of silicone fish eyes.
Important: Only Use When Absolutely Necessary And Never
Exceed The Recommended Quantities. See Technical Data
Sheet (HDT) For More Information

» Eliminates fisheyes without causing orange peel.

e Use in 2k clearcoat and 2k Topcoats only.

¢ Do not use in Basecoat or Undercoats.

e Add 2 oz. per gallon of RFU clearcoat or 2k Topcoats.

Special notes: Antisilicone is not recommended as a
preventive measure.

Overspray from a top coat mixed with antisilicone must not
come into contact with other surfaces which are still to be
painted.

Thoroughly clean equipment immediately after use. Destroy
empty tins immediately.

A WARNING: This product can expose you to chemicals
which is are known to the State of California to cause cancer
and birth defects or other reproductive harm. For more
information go to www.P65Warnings.ca.gov.

Please consult the Safety Data Sheet. It is strongly

recommended to use appropriate personal protection
equipment during application

e HB6353 24Series Universal Fish-Eye
12 8 FI. 0z (236.6 MI)/Case, Wt: 7.3 Lbs (3.3 Kg), Box Dimensions: 11"x8 ¥4"x4 58" (27.94x20.96x11.75 cm)

e HB6354 24Series Universal Fish-Eye
12 16 fl. 0z (473.2 ml/Case, Wt: 14 Lbs (6.3 kg), box dimensions: 11"x8 %"x8 ¥4" (27.94x20.96x20.96 cm)

¢Andas De Prisa O En La Carrera?
LANZAR DESCRIPCION DEL SITIO MOVILL
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Additivos

24Series Fisheye Eliminator

248Series Antisilicone Fisheye Eliminator

Additive for: 2K acrylic resin Automotive Top-Coats/Clear-
Coats, to prevent the formation of silicone fish eyes.
Important: Only Use When Absolutely Necessary And Never
Exceed The Recommended Quantities. See Technical Data
Sheet (HDT) For More Information

« Eliminates fisheyes without causing orange peel.

e Use in 2k clearcoat and 2k Topcoats only.

¢ Do not use in Basecoat or Undercoats.

e Add 2 oz. per gallon of RFU clearcoat or 2k Topcoats.

Special notes:Antisilicone is not recommended as a
preventive measure.

Overspray from a top coat mixed with antisilicone must not
come into contact with other surfaces which are still to be
painted. Thoroughly clean equipment immediately after use.
Destroy empty tins immediately.

/A WARNING: This product can expose you to chemicals
which is are known to the State of California to cause
cancer and birth defects or other reproductive harm. For
more information go to www.P65Warnings.ca.gov.

Please consult the Safety Data Sheet. It is strongly
recommended to use appropriate personal protection
equipment during application ——

o HB6353 Aditivo antisiliconas Anticra ‘ter 24series
12 8 Fl. 0z (236.6 MI)/Case, Wt: 7.3 Lbs (3.3 Kg), Box Dimensions: 11"x8 %4"x4 58" (27.94x20.96x11.75 cm)

e HB6354 Aditivo antisiliconas Anticra‘ter 24series
1216 . 0z (473.2 ml/Case, Wt: 14 Lbs (6.3 kg), box dimensions: 11"x8 ¥4"x8 4" (27.94x20.96x20.96 cm)



EEEROND

REFINISH

G M Containers Inc

American Style Paint Cans
Packaged For Paint Stores!

Latas De Pintura Estilo Americano
iEmpaquetadas Para Tiendas De Pintura!

DESCRIPTION: STEEL CAN, PAIL AND COVER INTERIOR COATINGS

Interior Coatings — We offer several different interior coating options that are compatible with a wide variety of products. If requested , we can assist you in
selecting the proper interior coating for your products.

We strongly recommend that our customers conduct testing on the interior coating to determine final compatibility for your products.

GRAY EPOXY PHENOLIC

The advent of epoxy resin has improved the flexibility of the lining and has excellent resistance to alkaline products. In general, the epoxy-phenolic lining
has been designed to provide outstanding chemical resistance for products that have a pH range of 7.0-9.0. Typical products packaged, are alkaline
products, fatty acids, detergents, emulsions, foods, general organic chemicals, surfactants, and water based resins.

GOLD EPOXY-PHENOLIC

Gold phenolic linings are unmodified phenolics and as such, have a high degree of acid and solvent resistance, and are not recommended for alkaline
products. In general, they are designed for holding products that have a pH range of 3.0-7.0. A properly cured lining will exhibit good adhesion, however;
compared to the red and green phenolic lining it is less flexible. Typical products which do not affect the lining are acid compounds, agricultural
chemicals, insecticides, corrosive chemicals, solvents and solvent containing materials, nitrocellulose lacquers and inks, food products, essential

oils and petroleum products.

e GMO8G 1/2 Pint Metal Paint Can With Lid, Gold Phenolic Lined
Case-Dim: 14.5"X13.75"X14.5", Pallet (72 Cases), Case Pack: 120 ea. Wt: 17 Lbs (7.7 kg)

e GM16G 1 Pint Metal Paint Can with Lid, Gold Phenolic Lined
Case-Dim: 20.75"X15.75"X8.75", Pallet (72 Cases), Case Pack: 50 ea. Wt: 11 Lbs (5 kg)

e GM32G 1 Quart Metal Paint Can With Lid, Gold Phenolic Lined
Case-Dim: 25.75"X21.5"X10.75", Pallet (36 Cases), Case Pack: 56 Ea. Wt: 18 Lbs (8.1 Kg)

e GM128G 1 Gallon Metal Paint Can With Lid, Gold Epoxy Lined
Case-Dim: 26.75"X20.5"X23.5", Pallet (16 Cases), Case Pack: 34 Ea. Wt: 25 Lbs (11 Kg) L

i On the run?
LAUNCH MOBILE SITE
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DESCRIPCION: REVESTIMIENTOS INTERIORES DE LA TAPA Y LA CUBETA Y BOTE DE ACERO

Recubrimientos interiores — Ofrecemos diferentes opciones de recubrimientos interiores que son compatibles con una amplia variedad de productos. Si lo
solicita, podemos ayudarlo a seleccionar el revestimiento interior adecuado para sus productos. Recomendamos, especialmente, que nuestros clientes realicen
evaluaciones sobre el revestimiento interior para determinar la compatibilidad de sus productos.

EPOXI FENOLICO GRIS

El uso de la resina epoxi ha mejorado la flexibilidad del recubrimiento y tiene excelente resistencia a los productos alcalinos. En general, el recubrimiento de
epoxi fendlico ha sido disefiado para ofrecer resistencia quimica sobresaliente para productos que tienen un rango

de pH de 7.0-9.0.Los productos tipicos empaquetados son productos alcalinos, acidos grasos, detergentes, emulsiones, alimentos, quimicos organicos en
general, tensoactivos y resinas a base de agua.

FENOLICO DORADO

Los recubrimientos fendlicos dorados son fendlicos no modificados y, como tales, tienen un alto grado de resistencia a los &cidos y los solventes, y no se
recomiendan para los productos alcalinos. En general, estéan disefados para mantener productos que tienen un rango de pH de 3.0-7.0. Un recubrimiento
curado adecuadamente mostrara una buena adherencia, no obstante, en comparacion con el recubrimiento de fendlicos rojo y verde es menos flexible. Los
productos tipicos que no afectan el recubrimiento son compuestos acidos, quimicos agricolas, insecticidas, quimicos corrosivos, solventes y materiales que
contienen solventes, tintas y lacas de nitrocelulosa, productos alimenticios, aceites esenciales y productos derivados del petréleo.

e GMOS8U 1/2 Pint Metal Paint Can with Lid, Unlined :@
Case-Dim: 14.5"X13.75"X14.5", Pallet (72 Cases), Case Pack: 120 ea. Wt: 17 Lbs (7.7 kg)

e GM16U 1 Pint Metal Paint Can with Lid, Unlined |
Case-Dim: 20.75"X15.75"X8.75", Pallet (72 Cases), Case Pack: 50 ea. Wt: 11 Lbs (5 kg) “L’O E. .E

e GM32U 1 Quart Metal Paint Can with Lid, Unlined - ¥
Case-Dim: 25.75"X21.5"X10.75", Pallet (36 Cases), Case Pack: 56 Ea. Wt: 18 Lbs (8.1 Kg) [ 1

e GM128U 1 Gallon Metal Paint Can with Lid, Unlined \ |
Case-Dim: 26.75"X20.5"X23.5", Pallet (16 Cases), Case Pack: 34 Ea. Wt: 25 Lbs (11 Kg) R ) J
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Sicad Group 770 PROFIL

Professional Long Term Double-Sided Foam Tape!

DESCRIPTION

Double sided black foam tape to mount plates, emblems and profiles

in the automotive sector. High adhesion. B ihe U
Excellent resistance to UV, weather conditions and ageing. High LAUNCH MOBILE SITE

elongation and conformability. Easy to tear by hand.

TECHNICAL DATA 3 A
Tape: Double sided @»‘ W
Adhesive: Acrylic solvent based -
Backing: Foam eeces eeeeo
Applications: Car refinishing and repairing
Color of the tape: Black

Elongation to break: 220 %

Inner side adhesion: 14 N/25mm

Outer side adhesion: 14 N/25mm
Temperature resistance: 90 °C

Tensile strength: 24 N/25mm

Thickness of the backing: 800 pm

Total thickness: 0.85 mm

Type and color of the liner: Green LDPE

e HB77006 6mmx10m Double Sided Tape, Colour: Black (Green Liner)
Wt: 1.4 Lbs (0.6 kg), Temp. up to 90°C (194°F) Dim: 7.5"x6"x5"

e HB77012 12mmx10m Double Sided Tape, Colour: Black (Green Liner)
Wt: 3.6 Lbs (1.63 kg), Temp. up to 90°C (194°F) Dim: 11.5"x6.75"x8.5"

e HB77018 25mmx10m Double Sided Tape, Colour: Black (Green Liner)
Wt: 2.84 Lbs (1.4 kg), Temp. up to 90°C (194°F) Dim: 11"x6.5"x8.5"

Grupo Sicad 770 PROFIL

iCinta Profesional De Espuma De Doble Cara A Largo Plazo!

DESCRIPCION:

Cinta adhesiva doble cara de espuma de color negro para montar placas,
emblemas y perfiles en el sector de la automocion. Alta adhesion.
Excelente resistencia a los rayos UV, a las condiciones climaticas y el
envejecimiento. De alta elongacion y conformabilidad. Con protector en

film de plastico verde. De facil desgarro manual. Andas de prisa o en la carrera?
LANZAR DESCRIPCION DEL SITIO MOVIL

DATOS TECNICOS $ A =)
Cinta: Doble cara S
Adhesivo: Acrilico solvente eeeee 0000

Soporte: Espuma
Adhesion lateral externa: 14 N/25mm

Adhesion lateral interna: 14 N/25mm e HB77006 Cinta De Doble Cara De 6 Mm X 10 M, Color: Negro (Revestimiento Verde)

Color de la cinta: Negro Peso: 1.4 Lb (0.6 Kg), Temp. Hasta 90° C (194° F) Dim: 7.5"X6"X5"

Espesor del soporte: 800 um

Espesor total: 0,85 mm e HB77012 Cinta De Doble Cara De 12 Mm X 10 M, Color: Negro (Revestimiento Verde)
Resistencia a la temperatura: 90 °C Wt: 3.6 Lbs (1.63 kg), Temp. up to 90°C (194°F) Dim: 11.5"x6.75"x8.5"

Resistencia a la traccion: 24 N/25mm

Resistencia al estiramiento: 220 % e HB77018 Cinta De Doble Cara De 25 Mm X 10 M, Color: Negro (Revestimiento Verde)
Tipo y color del liner: LDPE verde Wt: 2.84 Lbs (1.4 kg), Temp. up to 90°C (194°F) Dim: 11"x6.5"x8.5"
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REFINISH Agua purificada embotellada

. N N\ £\ . 4 2. \“

B

-
=
_—
i ’g
ki LI
g
o}
L]
i
i

€

€

€

€

€ ol
€

-

DESCRIPCION

hydraBOND® Resealable plastic bottled water - great for pairing with lunch, stocking the fridge and taking on the go.

e Great for stocking up to stay hydrated throughout the week On the run?

e With no calories and no sweeteners, water is a smart alternative to sugary drinks LadliCr Hoelle stie
e Consistently clean and great-tasting water with our rigorous 12-step quality process -

e Enhanced with light blend of minerals for a refreshingly crisp taste E N %E
Product details ﬁ [

o [tem# HB1407

e Bottle Size: 20 oz (591 ml)

e Box: 24 Count

e Box Dimensions: 19.9 x 14 x 12.8 inches e HB1407 hydraBOND® Purified Water

e Weight: 36 pounds Resealable plastic bottled water
24 20 0z (591 ml) bottles/box, Wt: 36 Ibs (16.3 kg), dim:19.9"x14"x12.8"

Para Ventas Y Soporte Técnico
Llame A Su Representante De Ventas Local

DESCRIPTION:
Agua Purificada hydraBOND®, Botella de plastico resellable, ideal para acompanar el aimuerzo, llenar el refrigerador o llevarla contigo.

e [deal para mantenerte hidratado en casa a lo largo de la semana. Andas de prisa o en la carrera?

e Sin calorfas ni edulcorantes: el agua es una alternativa inteligente a las bebidas azucaradas. LANZAR DESCRIPCION DEL SITIO MOVIL
e Agua siempre limpia y con buen sabor gracias a un riguroso proceso de calidad de 12 pasos.

e Agua mejorada con una ligera mezcla de minerales que aporta un sabor refrescante. E"“'%E

Detalles del producto ok r

* Articulo # HB1407 [m]:t:

e Tamano de la botella: 20 oz (591 ml)

e Caja: 24 Count

e Dimensiones de la caja: 19.9 x 14 x 12.8 pulgadas e HB1407 Agua Purificada hydraBOND®

Peso: 36 libras. Agua Embotellada De Plastico Que Se Puede Volver A Sellar
24 botellas de 20 oz (591 ml) /caja, peso: 36 Ibs (16.3 kg), dim:19.9"x14"x12.8"

Para Ventas Y Soporte Técnico
Llame A Su Representante De Ventas Local
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2019 SEMA Show SPECIAL! iPromocién Especial Del 2019 SEMA Show 2019!
Buy $6000.00 Get 10% Discount And Free Delivery! iCompre $ 6000.00 y obtenga un 10% de descuento y entrega gratis!
Andas de prisa o en la carrera? On the run?

LANZAR DESCRIPCION DEL SITIO MOVIL We Accept Major Credit Cards LAUNCH MOBILE SITE

Eﬁgﬁlﬁ visA @& Eﬁgﬁl&

(=147 [=] £2

Company Name: Date:
Attn: Name / Dept: Purchase Order No.
Company Address: Ship Via:
Company Phone: Customer No.
Company Fax: Delivery Date:
Company Email: Authorized Signature :
Company Website: Shipping Terms:

Transaction No.
Credit Card No.

Transaction Date:

Discount Reason:

ltem No. Description Qty Unit Price Total
Total $
Name On Card: .
Discount $
Full Name : Grand Total $
Authorized Signature : Deposit $
Balance $
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Super performance

— Vaterproof, High Temperature Masking Tape mmm
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—== ADHESION PROMOTERS
{ PROMOTORES DE ADHESION

Made In Japan
Hecho En Japon

f 24 Series
i / E Additives

' Sicad Group
770 PROFIL 7 e

onfess;iam! Long Term MULTI-PURPOSE UNIVERSAL
Double-Sided Foam Tape! FISH-EYE ELININATOR FOR HIGH
PERFORMANCE PU COATINGS
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iPromocioén Especial 2019 Sema Show! | . ... ... 1conical support " 2019 SEMA Show SPECIAL!
iCompre 10 Cajas y obtenga 1 gratis! St Eonn Losar Smos Fopreomsihi Buy 10 cases get 1 free!




